

## Sajtóközlemény

**Fejlesztés a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete által fenntartott iskolában**

**2022. február 11.**

*Európai Uniós forrásból újult meg a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesületének. A projekt keretében Békéscsabán az Egyesület által fenntartott iskolában színtráépítésre, lift kiépítésére, energetikai- és fűtéskorszerűsítésre kerül sor. A fejlesztéseknek köszönhetően javul a tanulók inkluzív, méltányos és minőségi neveléshez és oktatáshoz való hozzáférése. A fejlesztésre a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete 306,8 millió Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el.*

Az EFOP-4.1.6-16 kódszámú, „A köznevelés támogató szerepének erősítése” című pályázati felhívás keretében a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete 306,8 millió Ft összegű támogatást nyert el. A támogatás segítségével „A határ a csillagos ég” elnevezésű projekt keretében a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete által fenntartott Napraforgó Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Pedagógiai Szakszolgálat, Óvoda és Fejlesztő Nevelés-oktatást Végző Iskola részére, a meglévő épületre újabb épületszint épül, amely lehetővé teszi a tanulólétszám bővítését, és a minőségi feladatellátás elérését. A meglévő épülethez (mind a meglévő épületszintekhez, mind az új szinthez) biztonsági lift, és lift torony épül, amely lehetővé teszi az iskolában tanuló, fogyatékossgal élő gyermekek számára az akadálymentes hozzáférést. A személyfelvonó egy esetleges tűz esetén a fülkét a földszintre, feszültség kimaradáskor pótáram biztosításával pedig a következő szintre vezérli. A beruházás részeként sor kerül energetikai korszerűsítésre is (napelemek kihelyezésével), továbbá megvalósul a kazán, a homlokzati nyílászárók, és a radiátorok cseréje is.

A fejlesztés eredményeként ezután javul a tanulók inkluzív, méltányos és minőségi neveléshez és oktatáshoz való hozzáférése, de az infrastrukturális fejlesztés következtében várható az oktatás színvonalának növekedése is.

Az EFOP-4.1.6-16-2017-00006 számú projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával 306,8 millió Ft vissza nem térítendő támogatásból valósul meg 2021. január 1-től mintegy 26 hónapon át.

**További információ kérhető:** Lőrincz Attila szakmai vezető

Elérhetőségek: [mentor@mkbme.hu](mailto:mentor@mkbme.hu)



Látványterv:

